

Мы творим для народа

Что в минувшем году было наиболее важным и значительным, какое событие ярче других запечатлелось в памяти, обогатило мою творческую деятельность? Попробую ответить на этот вопрос.



Мне выпало большое счастье—принять участие в работе июньского Пленума ЦК КПСС. На Пленуме обсуждались важнейшие вопросы формирования человека новой коммунистической эпохи. Мы творим для свободного и созидającego народа, и поэтому наше творчество должно быть жизнеутверждающим, глубоким, интересным, провозглашающим справедливость наших идей.

Партия ставит перед творческими работниками большие и ответственные задачи. Осуществление их—священный долг каждого из нас.

Сегодня я радуюсь тем огромным успехам, которых достигли наша литература, искусство, музыка. Но в области театрального искусства мы все еще отстаем, на этом участке нас ждет большая работа.

Наши драматурги в своих произведениях активнее и смелее поднимают проблемы современности, все чаще предоставляют возможность нашим зрителям встретить на сцене героев наших дней. Но есть одна просьба к ним: мы, актеры, хотим, чтобы, создавая свои произведения, драматурги глубже проникали во внутренний мир человека, многограннее раскрывали психологию своих персонажей — наших современников.

Думаю, что новый, 1964 год принесет мне радость большого творческого труда.

И. КАВАЛЯУСКАС,
заслуженный артист Литовской ССР.